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5ο Γυμνάσιο Δράμας 

ΑΠΟΥΣΙΕΣ - Τι ισχύει – Δικαιολόγηση Απουσιών - Υ.Α. 102791-2024 

Αξιότιμοι γονείς/κηδεμόνες 

Σας ενημερώνουμε ότι για την φοίτηση των μαθητών για το 2024-25 ισχύουν τα 

παρακάτω. 

Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητών εφόσον: 

α) το σύνολο των αδικαιολόγητων απουσιών, δεν υπερβαίνει τις (50), 

β) το σύνολο των απουσιών δεν υπερβαίνει τις (114), από τις οποίες οι πάνω από τις 

(50) είναι δικαιολογημένες ή οφείλονται σε ασθένεια που βεβαιώνεται 

(δηλαδή δικαιολογούνται μέχρι 64 απουσίες). 

Δικαιολόγηση με ιατρική βεβαίωση: 

Ο γονέας/κηδεμόνας/ασκών την επιμέλεια κάθε μαθητή που απουσίασε για λόγους 

υγείας από το Σχολείο περισσότερο από (2) ημέρες, είναι υποχρεωμένος να 

προσκομίσει ο ίδιος, ή να αποστείλει ηλεκτρονικά, βεβαίωση (που πιστοποιεί είδος και 

διάρκεια της ασθένειας) δημόσιου ή ιδιωτικού νοσηλευτικού ιδρύματος ή 

οποιουδήποτε ιδιώτη γιατρού. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ: υποβάλλεται μαζί με αίτηση και 

καταχωρίζεται στο πρωτόκολλο απαραιτήτως το αργότερο μέχρι και (10) εργάσιμες 

ημέρες από την επιστροφή του μαθητή στο Σχολείο. 

Δικαιολόγηση με υπεύθυνη δήλωση κηδεμόνα: 

Για τη δικαιολόγηση απουσιών δύο (2) ημερών λόγω ασθένειας ή άλλων σοβαρών 

οικογενειακών λόγων αρκεί υπεύθυνη δήλωση του γονέα/κηδεμόνα/ασκούντος την 

επιμέλεια του μαθητή, και προσκομίζεται από τον ίδιο ή αποστέλλεται ηλεκτρονικά σε 

αποκλειστική προθεσμία (10) εργάσιμων ημερών μετά τη επάνοδο του μαθητή στο 

Σχολείο. Με υπεύθυνη δήλωση μπορούν να δικαιολογήσουν απουσίες μέχρι (5) ημέρες 

συνολικά για όλο το διδ. έτος. 

Δεν θεωρούνται δικαιολογημένες απουσίες, μεμονωμένες ή συνεχείς, μαθητών όταν 

πραγματοποιούνται χωρίς την άδεια του Διευθυντή ή του Σχολείου σε ώρες του 

ημερήσιου προγράμματος του Σχολείου. 

Απουσία μαθητή από πολιτιστικές ή αθλητικές εκδηλώσεις, περίπατο, εορταστικές 

επετειακές εκδηλώσεις θεωρούνται αδικαιολόγητη απουσία από όσες διδακτικές ώρες 

προβλέπει το πρόγραμμα της ημέρας. 

Η καθυστερημένη προσέλευση μαθητή μετά την είσοδο του εκπαιδευτικού εντός της 

αίθουσας θεωρείται απουσία. 

Για πιο αναλυτικά στην Υ.Α. Αριθμ.102791/2024, Άρθρα 20,  21,  23,  25 και  26. 


